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EZDRAVÍ: SPOJENÍ 
ZDRAVOTNICKÉ TELEMATIKY, 
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INŽENÝRSTVÍ A 
BIOINFORMATIKY 

Současné demografické, ekonomické a sociální 
podmínky všech vyspělých zemí stojí před potřebou 
změny paradigmatu pro zajištění vysoce kvalitních a 
efektivních zdravotnických služeb. Moderní systémy 
zdravotní péče se v tomto kontextu musí změnit ze 
systémů soustředěných na organizaci na procesně 
orientované systémy a dále na systémy individuální péče 
o pacienty, zvané také osobní péče, založené na 
platformě služeb eZdraví (eHealth). 
 
Potřeba interoperability pro rozsáhlé osobní 
zdravotnické služby přesahuje současné koncepty 
integrace zdravotní informatiky mezi zdravotnickými 
profesionály a souvisejícími elektronickými pacientskými 
záznamy. Budoucí osobní zdravotnické platformy mají 
především zachovat sémantickou interoperabilitu mezi 
systémy používajícími různé modality a technologie, 
různé strukturování znalostí, vyjádření a mluvu expertů 
příslušných oborů, stejně jako různá kódová schémata a 
terminologie zahrnující také domácí péči i osobní nebo 
mobilní systémy. Tento vývoj není vymezen jen regiony, 
kraji či zeměmi, ale jeví se jako globální, vyžadující 
rozsáhlou mezinárodní komunikaci a spolupráci. 
 

Od 2. do 5. prosince 2007 pořádá eHealth Competence 
Center Regensburg (eHCC) za podpory the International 
Center for Telemedicine (ICT) a několika dalších 
organizací (IMIA, EFMI, IsfTeH) mezinárodní 
konferenci o eZdraví (International Conference on 
eHealth) zahrnující zdravotnickou telematiku, 
telemedicínu, biomedicínské inženýrství a 
bioinformatiku. Konference nabízí přednášky předních 
světových odborníků ve všech oblastech týkajících se 
eZdraví. 
Poslední den konference nabízí semináře, workshopy a 
symposium zaměřené na vyjádření k a)  potenciálu 
možné spolupráce v oblasti eZdraví mezi  Evropou a 
Latinskou Amerikou (ELAN), analýze b) přeshraničních 
aktivit a spolupráce mezi Německem, Rakouskem, 
Českou republikou a Švýcarskem, představení c) 
současného stavu a úspěchů organizace Medtel (ČR), a 
v neposlední řadě představení d) prezentací v oblasti 
telematických a telemedicínských aplikací. 
 
Tato událost, plánovaná na měsíc prosinec, umožní 
účastníkům strávit několik dní v Regensburgu (Řezně), 
novém pokladu na Seznamu světového kulturního 
dědictví UNESCO.  
Koná se v předvánočním čase a to je výborná příležitost 
pocítit světoznámou atmosféru tohoto času v Bavorsku. 
 
Mezinárodní konference bude zahájena v neděli 2. 
prosince 2007 v pozdních odpoledních hodinách 
zahajovacím ceremoniálem a několika uvodními projevy. 
Vědecké semináře pojednávající o aspektech eZdraví se 
uskuteční v pondělí a úterý. Tyto semináře budou 
obsahovat prezentace o eZdraví, projektech telematiky a 
telemedicíny, podnětech, standardizaci, výzkumu a 
vývoji, ochraně a bezpečnosti dat, modelování struktuře 
systémů, aplikacích, komunikaci a mnohem více. 
Mezinárodní část jako taková bude oficiálně zakončena 
v úterý večer s tím, že ve středu bude následovat 
program semináři, workshopy a symposiem. 
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